E 3531-0315



E 3531-0315

RetNo. | Quanity PartNo. MHinte Ref No. | Quantiy PartNo. it
Posiione | Quentia | . dOrdine. indcazione Posione | Quentls | Nr.Ordine. indicazions
Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones

1 11001081

2 11001780

3 11001788

4 11001786

5 10017001

6 11000504

7 25044065 | DIN912-M6x25

8 25031012 | DIN985-M6

9 21000540

10 25038007 | DIN933-M8x20

11 20029003 |[VSK 8

12 11001783

13 21000734 | DIN912-M5x12

14 20029006 |VSK5

15 21000632

16 25033030 |ISO7380-M6x20-10.9

17 20022001 | Tensilock M6

18 21000632

19 25033030 |ISO7380-M6x20-10.9

20 20022001 | Tensilock M6

03.15




